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доказової фармації для забезпечення якості життя вагітних та народження 

здорових дітей. 
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Гострий коронарний синдром (ГКС) – одна з провідних причин серцево-

судинної смертності. За прогнозом ВООЗ у 2030 році смертність від серцево-

судинних захворювань (ССЗ) зросте до 23,4 млн, що на 37% більше порівняно з 

2004 роком. Загальні прямі медичні витрати на госпіталізацію, діагностику та 

фармакотерапію ГКС становлять понад 34 000 дол. США, а при проведенні 

через- шкірного коронарного втручання - понад 52 000 дол. США (Zhao Z., 

Winget M., 2011).  

Мета дослідження - визначення вартості фармакотерапії ГКС в Україні за 

даними Уніфікованого клінічного протоколу надання медичної допомоги 

(УКПМД) хворим на ГКС (2013 р.). 

Методи дослідження: аналітичний огляд фармацевтичного ринку 

лікарських препаратів (ЛП) для лікування ГКС, що були визначені згідно з 

чинним УКПМД; аналіз «мінімізація витрат» і «загальна вартість хвороби».  

За результатами аналізу фармацевтичного ринку та метода «мінімізація 

витрат» були визначені найменш, найбільш та середньо витратні ЛП для 11 

напрямків фармакотерапії хворих на ГКС. З урахуванням частоти призначень 

ЛП була розрахована вартість фармакотерапії одного хворого на ГКС. 

Встановлено, що вартість фармакотерапії з використанням найменш витратних 

ЛП (5085 грн.) в 1,7 разу менша у порівнянні з вартістю за умови використання 

найбільш витратних позицій (8470 грн.). 
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Таким чином, визначена вартість фармакотерапії хворих на ГКС може 

бути основою для розрахунку страхових виплат за умови медичного 

страхування, розміру відшкодувань вартості лікування, а також основою для 

фармакоекономічної оцінки при моделювання основних клінічних наслідків 

ССЗ.  
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Люмбоішалгія є соціально значущою проблемою через високу 

поширеність і великі економічні втрати для суспільства. Біль у спині є однією з 

найбільш частих причин втрати працездатності у осіб різного віку, у 10-20% 

пацієнтів відбувається інвалідизація. Фармакотерапія люмбоішалгії направлена 

на усунення та контроль болю. 

Мета даного дослідження – оцінка відповідності фармакотерапії хворих 

на люмбоішалгію чинним нормативним документам.  

У дослідженні були використані: формальний VEN- та частотний аналіз 

призначень лікарських засобів хворим на люмбоішалгію.  

За результатами дослідження встановлено, що всього було призначено 61 

ТН з 46 МНН. Кількість призначень на одного хворого становила 8,6, що 

свідчить про поліпрагмазію. За результатами частотного аналізу за 

фармакотерапевтичними групами були визначені домінуючі напрямки 

фармакотерапії: протизапальна, знеболювальна та вітамінотерапія. 

Протизапальна терапія була проведена з використанням препаратів з таких 

фармакологічних груп: M01A-Протизапальні та протиревматичні засоби, 

призначення яких склало 22,7% від загального числа призначень. Ці препарати 
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